



冬奥会宝藏

# BEIJING

## 新一代中国小将，眼中有光

除了人见人爱的冰墩墩，冬奥会上还涌现出一批实力与颜值双双在线的体育明星。

□ 记者 | 周 洁

北京冬奥会热度之高，就连吉祥物冰墩墩也成了超级顶流。

除了人见人爱的冰墩墩，冬奥会上还涌现出一批实力与颜值双双在线的体育明星，他们在赛场上敢于拼搏、勇于挑战、尊重对手，完美诠释了奥林匹克精神，也让中国的体育健儿赢得了来自世界的关注。

### 谷爱凌

谷爱凌如今红得发紫，她自

### ❄️ 谷爱凌

- 2003年9月3日出生，3岁开始滑雪。
- 2011年开始学习自由式滑雪。
- 2012年参加美国滑雪比赛。
- 2020年被斯坦福大学录取。
- 2022年北京冬奥会获得自由式滑雪女子大跳台金牌和自由式滑雪女子坡面障碍技巧银牌。

2019年6月宣布代表中国出战就成了北京冬奥会最值得期待的明星之一。这种期待自有实力相匹配：

从2021年12月5日至2022年1月11日，短短的36天里，谷爱凌共计获得6枚金牌、2枚银牌和1枚铜牌。

截止2月15日，谷爱凌在2022北京冬奥会上已经收获了一金一银两枚奖牌。

具有中美两国生活背景的她自带“话题属性”，面对赛后别有用心人的提问，她四两拨千斤，说：“体

育可以团结所有人，体育不需要和国籍挂关系。”

### 苏翊鸣

另一位经历传奇的奥运选手，则是在电影作品《智取威虎山》中出道的苏翊鸣，他还曾参与《林海雪原》《生逢灿烂的日子》《摇滚小子》等多部影视剧的演出，不过，最爱的终究还是滑雪，14岁那年，苏翊鸣决定成为一名职业单板滑雪